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· کد ارتفاعی در خصوص اجرای جداول وکفپوش بتنی بر اساس موقعیت کار توسط ناظر پروژه در محل تعیین و به پیمانکار ابلاغ میگردد .
· جداول بتنی باید با شن وماسه خارج از جزیره و تولید کارگاه صنعتی و از نوع پرسی وکیورینگ شده با عیار350 باشد  .
· صرفاً بتن مگر(بتن نظافتی) با عیار 150کیلوگرم با شن و ماسه دانه بندی شده جزیره تهیه واجرا گردد.
· پیمانکار موظف است تمام بتن مصرفی 16مگا پاسگال (بتن ماهیچه جدول)با مصالح خارج از جزیره تهیه نماید .
· پیمانکار موظف است هزینه اجرای بند کشی جداول را در قیمت پیشنهادی خود منظور نماید و بابت تهیه مصالح ویا دستمزد هیچگونه هزینه جداگانه قابل پرداخت نمی باشد .
· پیمانکار موظف است جهت اجرای ماهیچه بتنی به ابعاد 15*20 سانت در دوطرف جداول از قالب چوبی استفاده نماید و هزینه آنرا در قیمت اجرای ماهیچه پیش بینی نماید و بابت قالب بندی هیچگونه هزینه ویا اضافه بهایی قابل پرداخت نمی باشد .
· پیمانکار موظف است کفپوش بتنی به ضخامت 6 سانتیمتر تولید کارگاه صنعتی از نوع پرسی وکیورینگ شده و با دو رنگ طوسی و قرمز به مقدار برابر تهیه نماید.
· پیمانکار باید جهت اجرای کفپوش بتنی به صورت خشکه چینی و با ماسه بادی و یا ماسه صدفی به ضخامت 6 سانت تهیه نماید .لازم به ذکر است استفاده از ماسه شکسته جزیره یا ماسه کفی جهت اجرای کفپوش بتنی مجاز نمی باشد.
· پیمانکار باید سطوح کفپوش اجرا شده در پیاده روها باید با شیب عرضی 1% و سطح صاف ،یکنواخت بدون عوجاج  باشد .
· پیمانکار موظف است پس از اجرای کفپوش بتنی قبل ازماسه ریزی و بندکشی کفپوش ها نسبت کمپکت سطح کفپوش های با دستگاه کمپکتور اقدام نماید و پس از اتمام بندکشی نسبت به جارو و تمیز نمودن ماسه اضافه سطح کار اقدام نماید . 


