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ساخت ونصب پنجره ها
· تمام چوب های مورد استفاده در ساخت دربها باید از نوع چوب روسی (از نوع کاج وارداتی) فرآوری شده ، مرغوب، خشک و عاری از هرگونه شیره نباتی ، ترک و گره های پوسیده و سایر معایب دیگر باشد.
· پیمانکار موظف است چوبهای ساخت پنجره ها را به موادی آغشته نماید که درب ساخته شده را در برابر هجوم موریانه حفاظت نماید .
· پیمانکار موظف است تمام چارچوب ها را اندازه برداری نموده و هر گونه اشتباه در اندازه گیری به عهده پیمانکار است .
· پیمانکار موظف به ساخت پنجره مطابق با نمونه موجود بوده و نسبت به تغییر در ابعاد و اندازه و نوع ابزار زنی دور قاب شیشه ها ویا زه وارها روی چوب مجاز نمی باشد .
· پیمانکار تمامی پنجره ها را در محل کارگاه ساخته ، رنگ آمیزی و سپس جهت نصب به محل مسجد منتقل می نماید و هیچگونه عملیات اجرایی در محل مسجد مجاز نمی باشد .
رنگ آمیزی پنجره ها ی چوبی و درب و ترده های فلزی
· پیمانکار موظف است بتونه کاری و همرنگی (شاپان) مورد استفاده در رنگ آمیزی پنجره ها باید مطابق رنگ پنجره های نصب شده در مسجد باشد . 
· تمامی مصالح مورد استفاده رنگ آمیزی باید از نوع مرغوب ، باکیفیت و سازگار با شرایط آب و هوای کیش باشد .
· پیمانکار باید پنجره ها را با رنگ نیم پلی استر و لایه کیلر دوقلو رنگ آمیزی نماید .
· پیمانکار موظف است پس از اجرای ضدزنگ نسبت به زیرسازی درب و نرده های فلزی و سمباده کاری سطوح اقدام و رال رنگ با نظر دستگاه نظارت اجرا نماید . 
شیشه و یراق آلات
· پیمانکار موظف است تمام شیشه های مصرفی از نوع شیشه ساده فلوت 4 میل تهیه و با چسب سیلیکون و یا نوار آب بندی و نصب نماید .
· پیمانکار موظف است تمام پنجره های موجود را پس از باز کردن تحویل نماینده انبار شرکت نماید . 
· پیمانکار موظف است یراق آلات بکار رفته در پنجره های مرغوب و مورد تایید دستگاه نظارت باشد .
